



В Челябинской области задержан местный житель, обвиняемый в совершении убийства брата



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 9 марта текущего года в утреннее время в одном из домов поселка Сенной Карталинского района Челябинской области в ходе конфликта, возникшего на фоне распития спиртного, обвиняемый нанес 62-летнему брату металлической табуреткой не менее 5 ударов по голове и туловищу.

В результате полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

В настоящее время лицо, совершившее преступление, задержано, ему предъявлено обвинение, судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, следователем продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы.

12 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1867869>